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Die Potsdamer Garten Gestaltung gehört zu Deutschlands Top-Gartengestaltern und arbeiten für eine 
anspruchvolle Klientel im Raum Berlin und Brandenburg. Die Marke Gärtner von Eden steht für 
kreative Planung, qualitativ hochwertige Arbeit und individuelle Beratung.  
 
Zur Verstärkung unseres jungen Teams am Standort Geltow suchen wir baldmöglichst engagierte und 
interessierte  

 
Praktikanten im Bereich Gartenplanung und Gartengestaltung (m/w) 

 
 für die Mitarbeit an reizvollen Projekten.  
 
Aufgaben: 
 

• Mitarbeit an Kundenprojekten 
• Zeichnen von Skizzen, Plänen,  
• Mitarbeit an unterschiedlichen Projekten in allen Leistungsphasen der Bereiche Objekt/- 

Freiraum- und Landschaftsplanung 
• Projektbezogene Material- und Pflanzenauswahl 

 
Anforderungen: 
 

• Studium im Bereich Landschaftsarchitektur, Landschaftsnutzung, Landschaftsplanung oder 
ähnliche Fachrichtung 

• sehr gute Softwarekenntnisse: Autodesk AutoCAD, Adobe Photoshop CS  
• Erfahrung im Garten- und Landschaftsbau (wünschenswert) 
• Pflanzenkenntnisse 
• technisches Verständnis in der Ausführungsplanung 
• Kreativität, grafisches Gespür und eine schnelle Auffassungsgabe 

 
Bei uns werden Sie darüber hinaus in der Gartenpflege, im Neubaubereich und in allen Betriebsteilen 
insbesondere im Baustellenbetrieb eingesetzt. Dadurch erhalten Sie einen umfassenden Überblick 
aller von uns auszuführenden Arbeiten und Leistungen, wie z.B. Einfassungs-, Treppenbau-, 
Mauerbau- und Belagsarbeiten (insbesondere auch mit Naturstein) sowie Teichbau und 
vegetationstechnische Arbeiten. 
 
Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche Tätigkeit. Unsere Kunden erwarten viel von uns und wir 
erwarten viel von unseren Mitarbeitern. Senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 
gern schon mit Arbeitsproben an: 
 
Potsdamer Garten Gestaltung GmbH 
z. Hd. Frau Weiß 
Am Pappeltor 2 
14548 Schwielowsee 
Telefon: 03327-5810-0 
Telefax: 03327-5810-20 
info(at)potsdamer-gaerten.de  
 
 
  
 
 


